SVEMIRSKA PROSTRANSTVA
Doslovno me nose svemirska prostranstva. Dok su moji pradjedovi samo promatrali zvijezde, djedovi čak i sanjali neke zvjezdane snove, ja stojim na zvijezdi. Ja, maleni čovjek, sitan u svemiru, ali velik u duši. I zamislite, ne divim se veličini svemira, ja zamišljam mirisnu lipu prepunu cvijeta u ljetno predvečerje.


Sjedam u svoju savršenu kuglu i odlazim svaki dan u šetnju, vrludanje, te skoknem do svemirske stanice. Ovdje ne osjećam ni užurbanost, ni vrevu. Svi samo marljivo radimo i istražujemo. Svaki dan je ovdje napredak. Ovdje nema izgubljenog vremena. Jesam li zato sretniji? Teško bih vam mogao odgovoriti na to pitanje. Čovjeka s godinama, pa iako živi na zvijezdama, počinju mučiti sjećanja. Plavičasti odsjaj obavija cijelo prostranstvo. Sve ima svoju zadivljujuću svjetlost, odsjaj, sjaj. Kratere i krugove zasijane sitnim, sivo-zlatnim pijeskom nismo poravnali ni dodirnuli. Oni i danas nakon našeg dolaska izgledaju jednako, baš kao i prvi dan. Ne želimo ponoviti pogrešku sa Zemlje. Zapravo, ne da ne želimo, nikome to ovdje više ne pada na pamet. Stvorili smo samo kugle žutih stanica. One su stanice spasa, ali i nade za Zemlju i čovječanstvo. Svi lebdimo u svojim prozirnim kuglama. Ne ometamo jedni druge, niti svemir oko nas. Sve je gore netaknuto, a opet dodirnuto, sve je tako savršeno i besprijekorno. Da je Zemlja ostala netaknuta i jednako nedodirnuta kao prije, danas više ovdje ne bismo morali tražiti njen spas. 

Mliječne staze vode u svemirska prostranstva. Iznenađujuća svemirska tijela pronašla su svoj dom u beskonačnom svemiru i tako skladno žive oduvijek i zauvijek. Uzimam djelić Neptunove kore, samo zrnce nebeske prašine, i stišćem to u ruci i smijem se. Sjećanja, ah, sjećanja. Iz dlana naviru sjećanja, ali na hrastovu koru, na žuljevitu djedovu ruku, zrnce na zrno žita. Ja sam čovjek. Zapamtite to. Čovjek može biti dio svemira, putovati u budućnosti i sjediti na zvijezdi, ali nitko i nikada neće izbrisati osjećaje, sjećanja, srce i pamćenje jednog sitnog čovjeka, pa makar on putovao mliječnim stazama i nebeskim prostranstvima.

I dok plovim kroz vječnost, ja zapravo tako čeznem da legnem na zemlju i onda gledam zvijezde, ali znam da to više nikad ne će biti kao prije. Ja sam na tim zvijezdama i živio i bio. Vjerujte mi, nije dobro dosanjati snove. Treba silno željeti, ali ipak ne sve dobiti, treba znati voljeti i cijeniti. Treba znati i gubiti. Treba znati da je biti čovjek, sa dušom, vjerom i osjećajima, kao imati svemirsko prostranstvo.
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